



## **В Архангельской области оглашен приговор участникам организованной преступной группы, занимавшейся тайными хищениями имущества граждан и организаций**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора четверым жителям поселка Катунино. Они в зависимости от роли и степени участия каждого признаны виновными в совершении 22 преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п. «а» ч. 4 ст. 158 УК РФ и п. «а» ч. 4 ст. 158 УК РФ (2 покушения на кражу и 20 эпизодов тайных хищений чужого имущества, совершенных организованной группой, с незаконным проникновением в помещение), 45-летний уроженец Амурской области также по ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетних в совершение преступлений путем обещаний, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, связанное с вовлечением несовершеннолетних в преступную группу).

Установлено, что 45-летний обвиняемый создал организованную преступную группу, в которую вовлек несовершеннолетних юношей, в целях совершения тайных хищений чужого имущества, с незаконным проникновением в помещения, на территории различных районов Архангельской области. На протяжении 2014-2017 годов они согласно разработанному плану совершали хищения денежных средств, продовольственных и промышленных товаров в Холмогорском, Приморском, Виноградовском, Верхнетоемском, Шенкурском, Красноборском районах Архангельской области, причинив ущерб на общую сумму более 1 миллиона 200 тысяч рублей.

Организатор хищений распределял роли, подбирал в качестве объектов магазины и отделения почтовой связи, выявлял наличие охранной сигнализации, размещение камер видеонаблюдения и др. Он имел навыки управления легковыми автомобилями, которые в составе организованной группы использовал для совершения преступлений и перевозки похищенного. Для осуществления связи между собой члены группы использовали портативные радиостанции, для взлома помещений - инструменты, для конспирации - перчатки и шапки-маски с прорезями для глаз.

Благодаря совместной работе сотрудников регионального Следственного управления Следственного Комитета России и органов внутренних дел удалось раскрыть указанные преступления, совершенные в условиях неочевидности.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Часть похищенного изъята. В отношении организатора преступлений избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда организатору преступной деятельности назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Двум соучастникам хищений, признавшим свою вину, назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев и 4 лет лишения свободы условно, не признавшему свою вину - в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

16 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1203363>